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FICHA TÉCNICA   

ENCUESTA   NACIONAL  MORI 

•  Modo de entrevista: Cara a cara 
•  Universo: Toda la población de ambos sexos 

de 18 años y más, que habita entre la I y la 
XV regiones. 

•  Tamaño de la muestra: 1.200 casos con una 
afijación proporcional. 

•  Error muestral:  3%  
•  Fecha de aplicación: 30 Septiembre al 14 de 

Octubre 
•  Representación: Toda la población adulta del 

país, con la excepción de las islas. 



ENCUESTA   NACIONAL  MORI 

PERCEPCIÓN DE LA SITUACIÓN FAMILIAR  

P. En lo que va corrido del año, diría Ud. y su familia que esta igual mejor o peor que el año pasado? 
  
FUENTE:  MORI CHILE /  ENCUESTA NACIONAL OCTUBRE 2014 
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ENCUESTA   NACIONAL  MORI 
PERCEPCIÓN DE LA SITUACIÓN FAMILIAR 

SEGÚN NIVEL EDUCACIONAL 

P. En lo que va corrido del año, diría Ud. y su familia que esta igual mejor o peor que el año pasado? 
  
FUENTE:  MORI CHILE /  ENCUESTA NACIONAL OCTUBRE 2014 
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 EVALUACIÓN DE GOBIERNO 



ENCUESTA   NACIONAL  MORI 
SATISFACCIÓN CON LA FORMA EN QUE SE 

ESTÁ CONDUCIENDO EL GOBIERNO  

P. ¿Está Ud. satisfecho con la manera como se está conduciendo el gobierno?   
* Satisfecho  suma “muy satisfecho” más “algo satisfecho”, “Insatisfecho” suma de “poco satisfecho” más “nada satisfecho” 
 
FUENTE:  MORI CHILE /  ENCUESTA NACIONAL OCTUBRE 2014 
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SATISFACCIÓN CON LA FORMA EN QUE SE ESTÁ 

CONDUCIENDO EL GOBIERNO  
POR ESCALA IZQUIERDA DERECHA Y EDUCACIÓN 

P. ¿Está Ud. satisfecho con la manera como se está conduciendo el gobierno?   
* Satisfecho  suma “muy satisfecho” más “algo satisfecho”, “Insatisfecho” suma de “poco satisfecho” más “nada satisfecho” 
 
FUENTE:  MORI CHILE /  ENCUESTA NACIONAL OCTUBRE 2014 
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MINISTROS QUE CONOCE, NOMBRE Y CARTERA 

(Pregunta abierta) 

P. Nombre a todos los ministros que conoce. (ANOTE TEXTUAL LO QUE LE DIGAN, UN NOMBRE y CARTERA) ¿ALGÚN  
 
FUENTE:  MORI CHILE /  ENCUESTA NACIONAL OCTUBRE 2014 
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Andrés	Gómez-Lobo	
Claudia	BaraSni	

Carlos	Furche	
Pablo	Badenier	
Claudia	Pascual	

Máximo	Pacheco	
Aurora	Williams	

Luis	Felipe	CÃ©spedes	
Paulina	Saball	
Natalia	Riffo	

Alberto	Undurraga	
Jorge	Burgos	

Heraldo	Muñoz	
Álvaro	Elizalde	
Alberto	Arenas	
Helia	Molina	

José	Antonio	Gómez	
Javiera	Blanco	
Ximena	Rincón	

Nombre	de	Ministro	incorrecto	
Rodrigo	Peñailillo	
Nicolás	Eyzaguirre	

Cartera	 Nombre	

60%	no	menciona	ningún	nombre	de	ministro	
70%	no	menciona	ninguna	cartera	
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 LA REFORMA EDUCACIONAL 



ENCUESTA   NACIONAL  MORI 
IMPACTO DE LA REFORMA EDUCACIONAL  

p. ¿Cree Ud. que la Reforma educacional es muy beneficiosa, algo beneficiosa, algo perjudicial, muy perjudicial o es neutral 
para Ud. y su familia, o no sabe suficiente para opinar?  
 
FUENTE:  MORI CHILE /  ENCUESTA NACIONAL OCTUBRE 2014 
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IMPACTO DE LA REFORMA EDUCACIONAL 

POR ESCALA IZQUIERDA DERECHA Y  
SANTIAGO- REGIONES  

p. ¿Cree Ud. que la Reforma educacional es muy beneficiosa, algo beneficiosa, algo perjudicial, muy perjudicial o es neutral 
para Ud. y su familia, o no sabe suficiente para opinar?  
 
FUENTE:  MORI CHILE /  ENCUESTA NACIONAL OCTUBRE 2014 
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ENCUESTA   NACIONAL  MORI 
¿LA REFORMA EDUCACIONAL ES BUENA O MALA 

PARA CHILE? 

P. ¿Cree Ud que la Reforma de Educación es muy buena, buena, indiferente, mala muy mala para Chile? 
•  Mala   suma “mala” y “muy mala”, “Buena suma de “buena” y “muy buena” 
P. Por	qué? 
FUENTE:  MORI CHILE /  ENCUESTA NACIONAL OCTUBRE 2014 
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p. ¿Cree Ud. que la Reforma educacional es muy beneficiosa, algo beneficiosa, algo perjudicial, muy perjudicial o es neutral 
para Ud. y su familia, o no sabe suficiente para opinar?  
 
FUENTE:  MORI CHILE /  ENCUESTA NACIONAL OCTUBRE 2014 
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ENCUESTA   NACIONAL  MORI 
QUIEN TIENE LA RAZÓN EN LA DISCUSIÓN DE LA 

REFORMA EDUCACIONAL 

P. ¿Quién cree Ud. que tiene la razón en la discusión de la reforma educacional o cree Ud. que ninguno de ellos tiene la razón? 
 
FUENTE:  MORI CHILE /  ENCUESTA NACIONAL OCTUBRE 2014 
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QUIÉN	TIENE	LA	RAZÓN	POR	EDAD	

9	

0	

3	

3	

11	

8	

18	

47	

9	

1	

5	

7	

9	

11	

19	

39	

16	

1	

4	

5	

8	

15	

18	

33	

21	

1	

4	

4	

9	

16	

14	

32	

0	 5	 10	 15	 20	 25	 30	 35	 40	 45	 50	

NS/NR	

Los	par1dos		

Los	apoderados	

Los	profesores	

Ninguno	

Gobierno	

Los	expertos	

Los	estudiantes	

60	Y	MÁS	 41-60	 26-40	 18-25	



ENCUESTA   NACIONAL  MORI 
ACTITUDES HACIA LA POLÍTICA EDUCACIONAL 

P.	En	la	discusión	de	la	reforma	educacional	¿Cuán	importante	cree	Ud.	que		es	conseguir	un	acuerdo	entre	el	gobierno	y	la	
oposición?	P.	Cumplir	el	programa	de	gobierno.	P.	Conseguir	el	apoyo	del	movimiento	estudian1l.	
 
FUENTE:  MORI CHILE /  ENCUESTA NACIONAL OCTUBRE 2014 
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P.	En	la	discusión	de	la	reforma	educacional	¿Cuán	importante	cree	Ud.	que		es	conseguir	un	acuerdo	entre	el	gobierno	y	la	
oposición?	 
FUENTE:  MORI CHILE /  ENCUESTA NACIONAL OCTUBRE 2014 
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P.	En	la	discusión	de	la	reforma	educacional	¿	Cuán	importante	cree	Ud.	que	es	cumplir	el	programa	de	gobierno?	
 
FUENTE:  MORI CHILE /  ENCUESTA NACIONAL OCTUBRE 2014 
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P.	En	la	discusión	de	la	reforma	educacional	¿Cuán	importante	cree	Ud.	que		es		conseguir	el	apoyo	del	movimiento	
estudian1l.	
 
FUENTE:  MORI CHILE /  ENCUESTA NACIONAL OCTUBRE 2014 
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IMPORTANCIA DE ASPECTOS DE LA REFORMA 

EDUCACIONAL 

P. ¿Cuan importante  para el país cree que son los siguientes  aspectos de la reforma educacional? Gratuidad de la universidad, 
Desmunicipalización colegios municipales, Gratuidad de escuelas y liceos, Fin al lucro de los sostenedores de colegios particular 
subvencionados, Prohibir que colegios elijan a los alumnos. 
 
FUENTE:  MORI CHILE /  ENCUESTA NACIONAL OCTUBRE 2014 
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P.	¿Cuan	importante		para	el	país	cree	que	son	los	siguientes		aspectos	de	la	reforma	educacional?	Gratuidad	de	la	
universidad,.	
 
FUENTE:  MORI CHILE /  ENCUESTA NACIONAL OCTUBRE 2014 
 

ENCUESTA   NACIONAL  MORI 

7 

6 

87 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

NS/NR 

No importante 

Importante 

CUÁN IMPORTANTE CREE USTED QUE ES… GRATUIDAD DE LA 
UNIVERSIDAD  



ENCUESTA   NACIONAL  MORI 

P.	¿Cuan	importante		para	el	país	cree	que	son	los	siguientes		aspectos	de	la	reforma	educacional?	Gratuidad	de	la	
universidad.	
 
FUENTE:  MORI CHILE /  ENCUESTA NACIONAL OCTUBRE 2014 
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P.	¿Cuan	importante		para	el	país	cree	que	son	los	siguientes		aspectos	de	la	reforma	educacional?	Desmunicipalización	de	
colegios	municipales		
 
FUENTE:  MORI CHILE /  ENCUESTA NACIONAL OCTUBRE 2014 
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P.	¿Cuan	importante		para	el	país	cree	que	son	los	siguientes		aspectos	de	la	reforma	educacional?	Gratuidad	de	Escuelas	y	
Liceos	
 
FUENTE:  MORI CHILE /  ENCUESTA NACIONAL OCTUBRE 2014 
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P.	En	la	discusión	de	la	reforma	educacional	¿Cuán	importante	cree	Ud.	que		es	conseguir	un	acuerdo	entre	el	gobierno	y	la	
oposición?	P.	Cumplir	el	programa	de	gobierno.	P.	Conseguir	el	apoyo	del	movimiento	estudian1l.	
 
FUENTE:  MORI CHILE /  ENCUESTA NACIONAL OCTUBRE 2014 
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CUÁN IMPORTANTE CREE USTED QUE ES… FIN AL LUCRO DE 

SOSTENEDORES DE COLEGIOS PART. SUVBENCIONADOS 
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P.	¿Cuan	importante		para	el	país	cree	que	son	los	siguientes		aspectos	de	la	reforma	educacional?	Fin	al	lucro	de	
sostenedores	de	colegios	Par1culares	Subvencionados	
 
FUENTE:  MORI CHILE /  ENCUESTA NACIONAL OCTUBRE 2014 
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P.	¿Cuan	importante		para	el	país	cree	que	son	los	siguientes		aspectos	de	la	reforma	educacional?	Prohibir	que	los	colegios	
elijan	a	los	alumnos	
 
FUENTE:  MORI CHILE /  ENCUESTA NACIONAL OCTUBRE 2014 
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NIVEL DE INFORMACIÓN SOBRE LA REFORMA 

EDUCACIONAL 

P. En una escala de 1 a 10 donde 1 es nada y 10 es todo. Cuán informado está sobre la  reforma educacional propuesta por 
el actual gobierno?  
 
FUENTE:  MORI CHILE /  ENCUESTA NACIONAL OCTUBRE 2014 
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NIVEL DE INFORMACIÓN SOBRE LA REFORMA EDUCACIONAL 

LOS QUE SABEN POCO POR EDAD Y EDUCACIÓN 

P. En una escala de 1 a 10 donde 1 es nada y 10 es todo. Cuán informado está sobre la  reforma educacional propuesta por 
el actual gobierno?  
aquí sólo las respuestas de la categoría “bajo conocimiento” correspondiente a puntajes de 1 a 3 en  escala de 1 a 10. 
 
FUENTE:  MORI CHILE /  ENCUESTA NACIONAL OCTUBRE 2014 
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